

交付図書の訂正について

平成24年5月8日
(契約責任者) 東日本高速道路株式会社
東北支社長 鈴木 辰夫

平成24年4月26日付けで公示を行った「東北中央自動車道 蔵王川橋基本詳細設計」に係る交付図書の内容に一部誤りがありましたので、下記のとおり訂正します。

(訂正箇所)

説明書6.(1)イ
説明書9.(1)
説明書13.(1)
参加表明書様式4
参加表明書様式7
技術提案書様式4

(訂正内容)

誤	正
同種業務：道路構造令における第1種・第2種道路の箱桁橋の橋梁基本詳細設計または橋梁詳細設計(耐震補強設計は除く)(※1)	同種業務：道路構造令における第1種・第2種道路の鋼箱桁橋の橋梁基本詳細設計または橋梁詳細設計(耐震補強設計は除く)(※1)

以上